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Ikonické čokoládové tyčinky ztratí klasické logo
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Toblerone už nebude kvůli přísným švýcarským pravidlům používat

obrázek vrcholu hory Matterhorn

Výrazná trojúhelníková švýcarská čokoláda Toblerone ztrácí ze své

značky image hory Matterhorn, protože výroba již brzy nebude

výhradně ve Švýcarsku. Nový obal bude mít místo toho obecný

horský design, prozradil americký majitel značky cukrovinek

Mondelez.

Společnost se již dříve rozhodla od konce roku 2023 přesunout část

výroby Toblerone do svého závodu ve slovenské metropoli Bratislavě,

kde vyrábí i značku čokolády Milka.

„Redesign obalu představuje modernizované a zjednodušené horské

logo, které je v souladu s geometrickou a trojúhelníkovou estetikou,“

řekl minulý týden švýcarskému listu Aargauer Zeitung mluvčí

Mondelez. Označení „Toblerone – of Switzerland“ bude nahrazeno

„Se sídlem ve Švýcarsku,“ uvedla mluvčí. Na novém obalu bude

údajně také podpis jejího zakladatele Theodora Toblera.

Podle „švýcarské“ legislativy, kterou Švýcarsko zavedlo v roce 2017,

musí být mléko a mléčné výrobky vyrobeny výhradně v zemi, aby se

při jejich uvádění na trh mohly používat národní symboly. Výjimkou

je kakao, protože ho nelze získat z místních zdrojů. Aby se ostatní
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potraviny mohly uvádět na trh jako „made in Switzerland“, 80 %

surovin musí pocházet ze země a většina zpracování musí

proběhnout tam.

ČTĚTE VÍCE: M&M ztratí ikonické „spokescandies“

Čokoládová tyčinka Toblerone složená z nugátu, mandlí a medu se

vyrábí ve švýcarském hlavním městě Bernu, známém také jako

„Město medvědů“, od roku 1908. Osud medvěda, který šplhá do

výšky 4 478 metrů (14 690 stop) Hora Matterhorn v současném logu

Toblerone zůstává neznámá.

Pro více příběhů o ekonomice a financích navštivte

obchodní sekci RT

Tento příběh můžete sdílet na sociálních sítích:
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